
СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ 
Територіальне управління Служби судової охорони 

у Харківській області

Н А К А З

у б. Харків № ^ 6 ^

1 Іро оголошення конкурсу

Відповідно до частини 2 статті 163 Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів», пункту 15 Порядку проведення конкурсу для призначення па 
посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої 
ради правосуддя від 30.10.2018 N° 3308/0/15-18 (зі змінами), з урахуванням 
военного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, 
затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ у зв’язку з військовою 
агресією Російської Федерації проти України, наказу Служби судової охорони 
від 01.05.2023 N2 101 «Про затвердження спеціальних кваліфікаційних вимог до 
кандидатів на посади співробітників територіальних управлінь Служби судової 
охорони»

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс па зайняття вакантних посад співробітників 
територіального управління Служби судової охорони у Харківській області, який 
провести 07 березня 2024 року, а саме:

провідного спеціаліста служби інформаційно-аналітичної роботи -  1 
посада;

командира 3 відділення (м. Богодухів) (Богодухівський районний суд)
2 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) -  1 посада;

командира 1 відділення (м. Лозова) (Лозівський міськрайонний суд) 
8 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) — 1 посада;

командира 2 відділення (смт. Нова Водолага) (Нововодолазький районний 
суд) 3 взводу охорони (м. Люботин ) 1 підрозділу охорони (м. Харків) -  1 посада;

контролера II категорії 3 відділення (смт. Близнюки) (Близшоківський 
районний суд) 8 взводу охорони (м. Лозова) 2 підрозділу охорони (м. Харків) -  1 
посада;

контролера II категорії 4 відділення (смт. Краснокутськ) (Краснокутський 
районний суд) 2 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) -  1
посада;
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контролера II категорії 1 відділення (м. Харків) (Харківський апеляційний 
суд, ТУ ДСЛ, Регіональне відділення Національної школи суддів України) 
1 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Харків) -  І посада;

контролера II категорії 3 відділення (смт. ГІокотилівка) (Харківський 
районний суд) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (м. Харків) -  І посада.

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на посади, зазначені у пункті 
1 цього наказу, які додаються.

3. Надати до територіального управління Державної судової адміністрації 
України у Харківській області оголошення про проведення конкурсу та ЙОГО 
умови для оприлюднення па офіційному сайті у розділі -  «Вакансії 
територіального управління Служби судової охорони у Харківській області», 
рубриці «Інше» (відповідальний -  провідний спеціаліст відділу по роботі з 
персоналом територіального управління Служби судової охорони у Харківській 
області підполковник Служби судової охорони Бут А.І.).

4. Перевірку рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття 
вакантних посад здійснити згідно з Тимчасовою інструкцією з фізичної 
підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Служби судової 
охорони від 04.02.2021 року № 57, у присутності медичних працівників 
(відповідальний -  заступник начальника територіального управління 
(з організації діяльності) Служби судової охорони у Харківський області 
полковник Служби судової охорони Алснін П.Г.).

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

І Іачальпик територіального управління
полковник Служби судової охорони Андрій МАРУЩЕНКО


